广西壮族自治区南溪山医院基建零星维修服务项目内容及要求：
[bookmark: _GoBack]1.工程类型：预算金额10万元以下(不含10万元)的医院零星装(维)修工程、小型修缮工程项目、日常零星维修任务。承包方式：包工包料（含税）并提供施工图，即承包人负责施工及采购工程所需的全部主材、辅材；
2.服务内容：内容包括但不限于临时性任务：按业主要求完成如搬运物品、挂横幅、搭建临时帐篷、协助有关科室拉网线和电话线等临时性任务。家具易损件维修：维修和更换各类门锁和窗锁、急开锁及撬锁、修柜门、维修科室凳子及医院候诊椅，维修科室的床帘及窗帘、柜体制作、焊接防盗、门窗安装等。室内外装（维）修项目：转孔、打洞、钉挂钩、隔墙、拆墙、砌砖墙、批灰、木地板铺设、地砖铺设、地板胶的维修及铺设、石膏角线安装、吊顶装饰、扣板安装、腻子乳胶漆施工、线槽配线、塑料线管、管内穿线、道路施工（含混凝土、沥青路面敷设）、挖土方、排水管排污管更换或安装、高空更换幕墙玻璃、卫生洁具安装、防水补漏工程、管道（卫厕）疏通、爬吊顶拉线，检查漏水点、扶手安装、不锈钢制作与安装等各类装饰装修工程、焊接工程、安装工程等零星维修项目；
3.服务期限：2年；
4.服务要求：
①承包人必须按工程开工令规定的时间竣工，若不能按工程开工令规定的时间竣工，应向发包人支付误期赔偿费（每天赔偿金额为单项工程合同金额的千分之一），误期时间从工程开工令规定的竣工日期起到发包人对承包人申请竣工验收函签章日期之间的天数，若发包人组织验收时工程质量不合格需整改至工程质量合格的，则承包人整改天数抵扣提前完工天数的差额累计入误期时间（扣除发包人批准顺延的工期），误期赔偿费极限为单项工程合同金额的5%。违约金的总额在结算时抵减工程造价款。违约金的支付不能抵消承包人应完成的工程责任。当承包人不按工程开工令规定的时间竣工，误期赔偿费达到合同价款的5%时，发包人有权终止本施工合同，所造成的损失由承包人承担。
②工程未能一次性通过竣工验收的，承包人应按照发包人的要求在指定时间内进行整改，由此增加的费用和延误的工期由承包人承担。如承包人整改后的工程仍验收不合格的，承包人应当向发包人支付合同总价款5%的违约金。如承包人拒绝整改发包人有权解除本合同，不予支付剩余合同价款，并要求承包人以履约质保金弥补发包人损失的，承包人还应负责赔偿。
③承包人对报送发包人竣工资料的真实性、完整性负责，竣工资料如与实际不符，每发现一处承包人应向发包人支付违约金1000元。
④承包人擅自停工或明确表示或以其行为表明不履行合同主要义务的，发包人有权解除合同，并要求承包人以履约质保金弥补发包人损失的，承包人还应负责赔偿。
⑤属于保修范围、内容的项目，承包人应当在接到保修通知之日起3天内派人保修。承包人不在约定期限内派人保修的，发包人可以委托他人修理，修理费用从质量保修金或者履约保证金内扣除。
⑥同一问题经3次维修仍未能修复的或者承包人连续3次以上拒绝维修的，发包人可以不通知承包人直接委托他人修理，所需费用由承包人全部承担，费用从质量保修金或者履约保证金内扣除。
⑦发生紧急事故需抢修的，承包人在接到事故通知后，应当立即到达事故现场抢修。
⑧对于涉及结构安全的质量问题，应当按照《建设工程质量管理条例》的规定，立即向有关部门报告，采取安全防范措施，并由原设计人或者具有相应资质等级的设计人提出保修方案，承包人实施保修，因承包人原因致使工程在合理使用期限内造成人身和财产损害的，承包人应承担损害赔偿责任。
⑨保修期内，因工程缺陷、损坏或承包人未按约定履行保修义务造成房屋所有人、使用人或第三方人身、财产损害的，承包人应承担赔偿责任。若发包人因此被追责、索赔的，发包人有权向承包人追偿包括但不限于诉讼费、仲裁费、保全费、律师费等全部费用。
⑩质保期内，若承包人拒不履行质量保修义务的，视为承包人违约，发包人有权解除合同、扣除全部履约保证金及质量保证金。
保修期：根据《建设工程质量管理条例》及有关规定计算。
5.履约保证金：
①履约质保金:按人民币壹拾万元整(￥100000.00)。
②在合同签订之前，施工单位需把履约保证金足额交到发包人指定账户。未提交履约保证金的，不予签订本合同。
③履约保证金的退还：由发包人负责办理。在合同期满后20个工作日内承包人提出书面申请，发包人在扣除承包人赔偿金或其他应从承包人扣回的款项后，一次性向承包人返还剩余部分的履约保证金（无息）。
6.付款及结算：
①零星派工：按季度为一期工程计量，对每期的派工单进行计量及相关依据进行结算按季度统计，采取固定综合单价计价方式。
②零星维修单项工程：参考2013定额与施工当期桂林市信息价格，按实际完成工程量结算。中标单位需在完工后提供对应的图纸、结算书等资料进行审核和结算。
③无预付款，零星派工及另行维修单项工程竣工结算审核通过后支付至审计核定总价100%。
7.其他条款：
①发包人向承包人提供水、电、路三通，水电费由承包人承担。若供电部门的原因造成停电，承包人必须自行解决施工用电，费用自理。工程水电费金额按工程审计结算书中的水电消耗量和政府主管部门颁布的水电费单价计算，工程审计结算完成支付至工程结算总价97%工程款前，承包人应向发包人足额交纳工程水电费。
②审减率超过5%，超过部分的审核费由送审公司承担
③因施工导致人员伤亡和财产损失以及运至施工场地用于施工的材料和待安装的设备的损害，由承包人承担赔偿责任。
④发包人不提供办公场所、工人生活场所及施工物资设备存放场所，由中标零星施工队自行解决。
8.中标人要求：
①维（装）修施工单位须具备完成工程建设所需要的技术、人力资源，有一定的资金实力、信誉度较好，派驻现场的施工队负责本院维（装）修工作，需配备：管理人员、预算员、各类任务的现场施工员、技术员，保证及时完成有关工作。
②施工队在维（装）修工程中制定的工程材料费、施工设施费、人工费等项目工程预算须符合施工期间当期的桂林市信息价，并进行计价。
③中标人须加强施工队的组织管理，必须严格遵守医院规章制度和疫情防控要求。
④遵守文明安全施工的有关规章制度，持证上岗，在施工过程中按规定佩戴好安全帽、系好安全绳等。施工时不得影响医院的正常医疗秩序，并尽量减小对患者及医务人员工作、休息的影响；做好成品保护，若有损坏照价赔偿并承担其他带来的后果；设立围挡并合理堆放材料、机器，划分出施工区域做好警示标识；及时清运垃圾并清理干净现场，做好防尘、控制噪音、不给科室带来不便的措施。
⑤遵守消防安全管理条例，在电线改造、使用器械施工等易产生明火的过程中，必须操作得当，并配备相应的灭火器材，施工工程中以及特殊天气施工时要及时排除安全隐患，施工过程中出现的各类安全事故由中标人承担
⑥除管理人员外，中午，晚上，节假日（包括春节）各施工队至少有一人值班，且该人需具备开锁等必备技能。常驻院区施工队的工种需配备齐全，至少需要配备：防水工、水电工、木工，油漆工，电焊工、杂工等工种。
⑦零星维修工程任务急、时间紧、琐碎而繁杂，因此要求施工单位全年必须随叫随到（在接到业主通知后2小时之内进维修现场处理，被业主告知是紧急情况时需要在15分钟内到现场处理；单项工程需在和业主商定的时间内完成。若因特殊原因超时需和业主做好沟通工作，若因自身原因导致工程超时则按规定处理），全天24小时无论何时发生紧急情况，施工方都需调配足够人手进行抢修，服从招标人安排和管理。中标单位必须对采购人提出的施工需求及时响应，按时完成设计、预算、维修施工（安装）等零星施工需求，不得以数量少、工难做、人手少等理由拒绝或拖延，应该在接到招标人维修施工通知后迅速组织施工，并及时完成。
⑧工程质量标准应达到国家有关施工质量验收规范和标准要求。施工材料品牌必须等于或优于业主要求品牌，材料质量良好，材料未出现损坏或没达到正常使用条件的情况，不偷工减料，保质保量，验收能一次性通过。不会因施工工艺不当等原因导致施工工程中产生质量问题、工期延误问题。
⑨长期派驻的工人（不包括管理岗人员）不少于2人、24小时轮值至少1人。
⑩管理人员、工人服务态度良好、语气温和，使用文明用语，不得辱骂医务人员，不得有偷盗行为，积极配合业主按时、高效完成各项工作，及时向业主反馈施工进度、完成情况，下科室施工时及时和科室做好解释工作和做好施工准备工作，无被科室投诉的情况发生；工人无磨洋工情况、不配合业主和科室的情况。
以上要求必须遵守，如果有任何一条或多条同时出现3次问题，经警告或者批评教育后仍不纠正，则暂停合同履行，并列入我院招标黑名单。（以上要求必须遵守，如果有任何一条或多条同时视为违约。违约第一次，甲方给予警告处理；违约累计二次，甲方有权处违约金5000元；违约累计三次，甲方有权有权处违约金10000元，并有权终止合同。乙方违约造成甲方损失的，应按有关规定赔偿因违约给甲方造成的损失。）

